

Referat af bestyrelsesmøde 15 / 3 2022

1: indledning med forventningsafstemning og kompetenceovervejelser i forhold til de kommende opgaver.

Erik: har arbejdet med sponsorater, gaver, præmier. Desuden meget aktiv omkring skoler og events som polterabends, familietræf og lignende.

Agner: har gode IT kompetencer, har tidligere arbejdet i det grønne (anlægsgartner) og har varetaget en del pedelfunktioner, samt en god forståelse for maskiner og lign.

Ester: har altid været en blæksprutte i bestyrelsen. Kasserer, DGU kontaktperson, tryksager, skilte, skat, kontorartikler, pant, blomster. Og meget andet

Per: Primære interesse er banen, maskinpakken og pedelopgaverne der ligger i det. Skiltene på banen laver han også sammen med Esther.

Annette: Har mange kontakter, ideer og er en god brainstormer for bestyrelsen. Annette arbejder i et eventfirma og er erfaren i kontaktformidling. Annette har en stor interesse for at gøre noget for klubhuset.

Helle: Er til de bløde, de æstetiske, etiske værdier. En absolut velkommen energi. Hun er også indstillet på at være blæksprutte for hvad der måtte dukke op. Helle har en stor interesse i klubhuset og hvordan det tager sig ud for vore gæster.

Georg: Er optaget af at løfte klubben hele vejen rundt og udmærke os i forhold til de omgivende klubber uden at gå på kompromis med den særlige hygge der er omkring Djurs golf.

"Det at være medlem i Djurs golf, er at være del af en lille "golffamilie", hvor vi alle kender hinandens trav.

Konstituering af bestyrelse:

Georg Olesen påtager sig formandsrollen med håb om at mange medlemmer vil hjælpe vores bestyrelse med at bygge videre på det gode fundament vi har. Valget var enstemmigt. Georg kommer til at varetage formandsopgaver. Komite, træning, onsdagsgolf og meget andet.

Esther Friis Simonsen blev enstemmigt valgt som kasserer

(Der bør udvises en vis respekt for kasserens arbejdedet fylder meget, og er et stort arbejde, og formanden ytrer et tydeligt ønske om at aflaste kassereren, primært i kontakten til DGU, som formanden i forvejen har megen kontakt til qua træneruddannelse og regelkurser)

Agner Schmidt Klemmensen blev valgt som baneudvalgsformand og qua hans tidligere gebeter som anlægsgartner var det indlysende at arbejdet med banen var i hans position for interesse. Ydermere vil han være behjælpelig omkring at varetage opgaver, som hjælper til, og afhjælper kasserens arbejde og spektret udi de opgaver det måtte indebære. Agner er også en del af onsdagsteamet.

Erik Andersen. Blev valgt som vores sponsor primus motor.... Erik har i gennem mange år været den der har måttet banket på døre- med den åbne hånd - og med kun os at tilbyde, det er en tjans der kræver gennemslagskraft i det gode tilbud. Derfor har han i mange år hentet præmierne hjem til dem der vinder i vores lille klub, men så sandelig også 2nd og 3de præmierog ofte 4og så en ekstra for den der er tæt på flaget.og hvad har vi..Erik bliver desuden matchleder med Agner og Georg som assistenter til vore matches.(flex)

Per Caspersen blev valgt som næstformand. Per har været i bestyrelsen i mange år. Og i klubben flere. Per har et overblik over banens tilstand. Og da han er ansat greenkeeper er han ekstra opmærksom på banen som den fremstår. Da Per har været i bestyrelsen i mange år, har han også en god indsigt i formandsrollen...

Annette Wærum Andersen blev valgt som marketingsforkvinde. Udover det er hun i team med Helle i husudvalget og indstillet på blæksprutteopgaver.

Helle Breinholt Andersen blev valgt som klubhusforkvinde der desuden inkluderer de omgivende arealer. Ud over det er hun også indstillet på blæksprutteopgaver.

Torben er vores hjemmeside admin.

Klingaa vores FB admin

Andet

Indkøb: der skal købes nye flag og udvalgte markeringerkøb det vi plejer

Frivillige dage er Agner Klemmensen ansvarlig for - og den første er 27/3 fra 10-14....

. Vi steger en pølse og giver en øl

Næste er 22/4 fra 14 til 17 og igen gir vi en vand, øl eller to og en stegt pølse eller to....

3- arbejdsdag lad vi være ad hoc

Evt

Der var mange ting på listen og vi håber da at der er mange involverede læsere.

Dametoiletet skur nede ved hul 5..... er der nogen der har ideer...nogen med en lynafleder.????

Tavlerne i klubhuset ...opdatering tager ester sig af eller kontakter georg som så gør det.

Løse vendinger og meldinger

Følesensor på klubhus lys omkring elforbrug.

Kode til maskinhuset ...hvem samler bolde og hvem skal have adgang.

Onsdagsgolf er Erik , Agner og Georg der er ansvarlige for afvikling.....(georg checker op på om hoffene gider at føre regnskab

Erik er stadig frisk på at holde fast den pølsekontakt han harpris....det stiger jo nok ...det tager vi som det kommer....

Vand og Øl automat??????????

Onsdagsgolf og mandagsgolf finder ud af deres problematikker, internt, udenfor bestyrelsen

Fællestræningtager lige udd. Færdig først...men hvad skal vi bruge georgs træner uddannelse til ??

Tak for et godt møde GO